
ОТДЕЛ МОНИТОРИНГА, КОНТРОЛЯ КАЧЕСТВА 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

 
АНКЕТИРОВАНИЕ СТУДЕНТОВ  2–3 КУРСОВ  

2018 г.  



ЦЕЛЬ АНКЕТИРОВАНИЯ 

 Выяснить степень удовлетворенности студентов 2-3 

курсов качеством образовательных услуг в 

университете 

 Анкетирование проходило с 07.11.18 по 26.11.18  

 Респондент –обучающийся 2–3 курса очной формы 

обучения (бакалавр, специалист) 

 Общее количество респондентов –1898 чел.  



РАСПРЕДЕЛЕНИЕ РЕСПОНДЕНТОВ ПО ФАКУЛЬТЕТАМ 

Исторический факультет 146 

Юридический факультет 93 

Факультет физики, математики, информатики 184 

Филологический факультет 188 

Естественно-географический факультет 200 

Факультет педагогики и психологии 121 

Факультет иностранных языков 227 

Художественно-графический факультет 126 

Индустриально-педагогический факультет 151 

Факультет физической культуры и спорта 53 

Дефектологический факультет 76 

Институт экономики и управления 201 

Факультет искусств и арт-педагогики 59 

Факультет теологии и религиоведения 22 

Факультет философии и социологии 51 



Группа вопросов 

ОЦЕНИТЕ, НАСКОЛЬКО ВЫ УДОВЛЕТВОРЕНЫ: 



    ОРГАНИЗАЦИЕЙ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА В УНИВЕРСИТЕТЕ 

0 

20 

40 

60 

80 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью 

не удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, 

чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, 

чем не 

удовлетворен 

55,2 

6 
2,2 

5,6 

31,1 

63,5 

6,2 3,7 6,5 

20,1 

2017-2018 

2018-2019 



          МАТЕРИАЛЬНОЙ БАЗОЙ УНИВЕРСИТЕТА 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью 

не удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, 

чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, 

чем не 

удовлетворен 

47,3 

11 

2,7 
6,6 

32,4 

60,9 

9,7 

4,9 
8,3 

16,1 

2017-2018 

2018-2019 



           РАСПИСАНИЕМ ЗАНЯТИЙ 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью 

не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, 

чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, 

чем не 

удовлетворен 

45,9 

5,9 
3,9 

8,7 

35,6 

58,1 

6,5 7,2 
9,7 

18,6 

2017-2018 

2018-2019 



          РАБОТОЙ БИБЛИОТЕКИ 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, 

полностью не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, 

чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, 

чем не 

удовлетворен 

59,6 

11 

1,8 3,4 

24,2 

70,8 

12,7 

2,1 3,1 

11,4 

2017-2018 

2018-2019 



ОРГАНИЗАЦИЕЙ ПРАКТИК И РУКОВОДСТВОМ 

ПРАКТИКАМИ 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, чем 

не удовлетворен 

49,7 

18,8 

3 
5,5 

23,1 

59,7 

17,5 

5,5 5,2 

12,1 

2017-2018 

2018-2019 



       ХАРАКТЕРОМ И СОДЕРЖАНИЕМ ПРАКТИК 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, чем 

не удовлетворен 

47,5 

20 

3,2 4,7 

24,6 

57,3 

19,1 

5 4,2 

14,5 

2017-2018 

2018-2019 



          БАЗОЙ ПРАКТИК 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, чем 

не удовлетворен 

48,7 

21,8 

3 4,3 

22,3 

58,1 

21 

4,5 3,8 

12,6 

2017-2018 

2018-2019 



ЧАСТОТОЙ И КАЧЕСТВОМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕМ 

РАЗНООБРАЗНЫХ ФОРМ ПРОВЕДЕНИЯ ЗАНЯТИЙ (ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ 

ЗАДАНИЯ, ТВОРЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ, ДИСКУССИИ, РАБОТА ПО ГРУППАМ, 

РОЛЕВЫЕ ИГРЫ И Т.Д.) 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, чем 

не удовлетворен 

56,6 

8,2 

2,1 
5 

28 

68,6 

6,6 
4,1 5,3 

15,4 

2017-2018 

2018-2019 



ЧАСТОТОЙ И КАЧЕСТВОМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕМ 

СОВРЕМЕННЫХ СРЕДСТВ ВИЗУАЛЬНОГО ПРЕДСТАВЛЕНИЯ МАТЕРИАЛА (К 

ПРИМЕРУ, АУДИОВИЗУАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА, ТАКИЕ КАК СЛАЙДЫ В 

POWERPOINT, PREZI, ИНФОГРАФИКА, ВИДЕОФИЛЬМЫ И ДР.). 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 

Да, полностью удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Нет, полностью не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 

59,1 

7,3 

2 

5 

26,6 

70,9 

6,4 

3,6 

5,5 

13,6 

2018-2019 

2017-2018 



ОБЪЕКТИВНОСТЬЮ В ОЦЕНКЕ УЧЕБНЫХ ДОСТИЖЕНИЙ 

ОБУЧАЮЩИХСЯ 

0 10 20 30 40 50 60 70 

Да, полностью удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Нет, полностью не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 

50 

7,4 

2,8 

5,1 

34,6 

63,6 

9,1 

5,1 

4,8 

17,4 

2018-2019 

2017-2018 



РАБОТОЙ ДЕКАНАТА 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, чем 

не удовлетворен 

66,6 

5,3 
2 2,6 

23,4 

77,1 

5,7 
2,6 2,5 

12 

2017-2018 

2018-2019 



ВЗАИМООТНОШЕНИЯМИ С ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью не 

удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, чем 

не удовлетворен 

63,6 

5,1 
1,4 2 

27,9 

74,9 

5,2 
1,5 2,7 

15,7 

2017-2018 

2018-2019 



БЫТОВЫМИ УСЛОВИЯМИ ПРОЖИВАНИЯ В ОБЩЕЖИТИИ 

0 10 20 30 40 50 60 

Да, полностью удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Нет, полностью не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 

27,1 

47,8 

5,7 

4,9 

14,6 

30,2 

51,9 

6,6 

5,3 

6 

2018-2019 

2017-2018 



ОРГАНИЗАЦИЕЙ ДОСУГА СТУДЕНТОВ 

0 10 20 30 40 50 60 

Да, полностью удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

Нет, полностью не удовлетворен 

Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен 

Скорее удовлетворен, чем не удовлетворен 

43,2 

16,8 

4,8 

5,8 

29,3 

59 

15,9 

5,7 

5,6 

13,9 

2018-2019 

2017-2018 



УРОВНЕМ ОРГАНИЗАЦИИ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ 

(ОЛИМПИАДЫ, СОРЕВНОВАНИЯ, КОНКУРСЫ, ФОРУМЫ И 

Т.Д.) 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Да, полностью 

удовлетворен 

Затрудняюсь 

ответить 

Нет, полностью 

не удовлетворен 

Скорее не 

удовлетворен, 

чем 

удовлетворен 

Скорее 

удовлетворен, 

чем не 

удовлетворен 

52,8 

15,6 

2,4 4,5 

24,6 

65,5 

13,8 

2,7 3,7 

14,2 

2017-2018 

2018-2019 



Группа вопросов: 

УКАЖИТЕ ОСНОВНЫЕ ТРУДНОСТИ ПОДГОТОВКИ 
К ЗАНЯТИЯМ В УНИВЕРСИТЕТЕ  



ЧРЕЗМЕРНАЯ ЗАГРУЖЕННОСТЬ УЧЕБНЫМИ ЗАНЯТИЯМИ 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

31,4 

13,4 

55,2 

27,5 

17,9 

54,6 

2017-2018 

2018-2019 



НЕХВАТКА СПЕЦИАЛЬНОЙ И УЧЕБНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

14,4 
10,4 

75,2 

14,6 14,6 

70,8 

2017-2018 

2018-2019 



НЕРАЗВИТОСТЬ ЭЛЕКТРОННО-ИНФОРМАЦИОННОЙ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СРЕДЫ УНИВЕРСИТЕТА 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

13,7 13,1 

73,2 

15,1 15,7 

69,2 

2017-2018 

2018-2019 



ЗАДАНИЯ НЕ СООТВЕТСТВУЮТ ПРАКТИЧЕСКИМ 

ТРЕБОВАНИЯМ БУДУЩЕЙ ПРОФЕССИИ 

0 10 20 30 40 50 60 70 

Да 

Затрудняюсь ответить 

Нет 

17,4 

13 

69,6 

14,9 

17,3 

67,8 

2018-2019 

2017-2018 



НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНЫЕ ЖИЛИЩНО-БЫТОВЫЕ 

УСЛОВИЯ  

2017-2018 

2018-2019 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

11,1 

27,7 

61,1 

9,4 

31,5 

59,1 

2017-2018 

2018-2019 



ОТСУТСТВИЕ ИНТЕРЕСА 

2017-2018 

2018-2019 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

13,2 11,7 

75 

11,5 14,6 

73,9 

2017-2018 

2018-2019 



Группа вопросов: 

СПОСОБСТВУЕТ ЛИ ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА В 
ВУЗЕ:  



ВАШЕМУ СТАНОВЛЕНИЮ КАК ПРОФЕССИОНАЛА 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

74,9 

14,5 
10,6 

74,9 

15,1 

10 

2017-2018 

2018-2019 



ВЫРАБОТКЕ АКТИВНОЙ ЖИЗНЕННОЙ ПОЗИЦИИ 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

70,4 

13,5 
16 

71,3 

15,5 
13,2 

2017-2018 

2018-2019 



ПРИОБРЕТЕНИЮ НАВЫКОВ ОБЩЕНИЯ И 
ОРГАНИЗАЦИИ ЛЮДЕЙ 

2017-2018 

2018-2019 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

Да Затрудняюсь ответить Нет 

80,2 

9,5 10,3 

80,9 

11 8,2 

2017-2018 

2018-2019 


